Aufgabe Buchungssitze Beschaffung IKSTK2227

Bilden Sie zu den folgenden Geschéftsvorfallen die Buchungssatze, sowohl nach der
bestandsorientierten als auch nach der aufwandsorientierten Methode:

1. Kauf von Betriebsstoffen. Der Beleg ist eine Eingangsrechnung

Nettobetrag. ... ..o 15.000,00 €
T 19% UMSAtZS U . . ... e e e e 2.850,00 €

2. Anlieferung der Betriebsstoffe aus 1. durch einen Spediteur. Wir bezahlen die Fracht in bar.

I T=Y 4 o] o= 1 =T 600,00 €
F 19% UMSAtZStEUET ... .o e e e e e et 114,00 €

3. Laut Eingangsrechnung: Kauf von Rohstoffen auf Ziel

Listenpreis netto der Rohstoffe. ... ..o 25.000,00 €
+ Transportkosten (auf Eingangserchnung ausgewiesen) 1.400,00 €
+ 19% UMSatZStQUET . ... .o e ?

4. Preisnachlass in Héhe von 5% auf den Listenpreis der Rohstoffe aus Geschéftsvorfall Nr. 3

N ODEIIAG. ..ot ?
T 19% UMSatZS BUEBT . ... e e e e e ?

5. Eingangsrechnung uber den Kauf von Rohstoffen

I L=Y 4 o] o111 =T 60.000,00 €
T 19% UMSAtZStEUET ... .. e e e e e e et 11.400,00 €

6. Rucksendung von Rohstoffen

I LY 4 o] o= 1 =T 12.000,00 €
T 19% UMSAlZS U . . ... e e e e e e ?

7. Eingangsrechnung Uber den Kauf von Hilfsstoffen

Nettobetrag. ... ..o 30.000,00 €
T 19% UMSAtZS BUET . . ... e e e 5.700,00 €

8. Wir erhalten eine Gutschrift (Umsatzbonus) von dem Lieferer aus Geschaftsvorfall Nr. 7

[N LY 4 o] o= 1 =T 1.000,00 €
F 19% UMSAtZStEUET ...t e e e e e 190,00 €

Aufgaben mit Losungen und Losungsvideos auf www.priifungstrainer24.de




